

Kozármislenyi közéleti lap



Cseveg

XVI. évfolyam 10. szám

2016. október 20.



1956
2016



A MAGYAR
SZABADSÁG
ÉVE

**Tisztelettel hívjuk városunk polgárait,
az 1956-os forradalom és szabadságharc
60. évfordulójának tiszteletére felállított
új emlékmű avatására
és városi ünnepségre!**

Ünnepi beszédet mond:

Dr. Hoppál Péter

kultúráért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő

Helyszín: Kozármisleny, Templom tér

Időpont: 2016. október 23. 15.00 óra



“Ahol a hősokeket nem felejtik, mindig lesznek újak”

VÁLTOZÁS A PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG ÉLÉN, KÖZTERÜLET FEJLESZTÉS AZ ÖREGFALUBAN

Két éve választott Kozármislenyi új polgármestert dr. Biró Károly személyében. Nem csak a polgármester személyében, de a képviselő-testületben is nagy változások évek óta voltak. Néhány változást érintve tekintünk be napjaink feladataiba városunk polgármesterével dr. Biró Károllyal.

Személyi változást hozott a szeptember a pénzügyi bizottság élén. A történetek hoznak újat a város életében?

Kozármislenyi Város Önkormányzat Képviselő-testületének két bizottságában az elmúlt két évben nagyon feszített, dinamikus tempóban folyt a munka. Nagyon sok beruházás valósult meg ebben az időszakban a településen, többségében pályázati pénzekből, de jelentős volt a saját finanszírozású fejlesztések megvalósítása is. Az elmúlt időszakban a helyi vállalkozók közül többen jelezték felénk,

hogy szívesen bekapcsolódnak az építési, fejlesztési munkálatokba. Ezekre a helyi igényekre reagálva döntött úgy a képviselő-testület, hogy szeptemberben megújítja a Pénzügyi, Településfejlesztési és Sport Bizottságot. A bizottság új elnöke Tuza Julianna Erzsébet lett. A bizottság munkáját támogatja továbbra is Wichmann József képviselő társunk illetve bekapcsolódott Feleki Attila képviselő társunk is, aki maximális támogatásáról biztosította az új elnököt. Az elmúlt hónapban történt változástól a helyi vállalkozók nagyobb körben történő bevonását szeretnénk elérni a városi beruházásainkban, fejlesztéseinkben.

Polgármester úr szakmai vezetést ígért választási kampányában. Érezhet két év alatt ennek sikere?

A két évvel ezelőtti választási kampányunkban csapatommal sokat hangoztattuk, hogy végre szakmai vezetése legyen a városnak. Ezt a gondolatot bizonyítja az azóta megvalósult változás, hiszen az elmúlt két évben pályázati téren Kozármislenyi óriási eredményeket mutat az elmúlt időszak pályázati statisztikájához képest. Az elmúlt két évben benyújtott pályázataink mind pozitív eredménnyel záródtak. Ilyen például, hogy a városná válás 10. évfordulójára egy elegáns, színvonalas könyvet fogunk kiadni Kozármislenyi történetéről, életéről. Még az idei október 23-i ünnepségekre szintén pályázati pénzből valósul meg az 1956-os emlékmű. A rossz állapotú köztereink felújítására már nyertünk pályázati pénzt. Abból a pénzből a Bucsó köz újulhatott meg. Örömmel mondhatom, hogy ezen a pályázaton ismét sikerült nyernünk és a közeljövőben a Losonci közben kezdődhetnek meg a felújítási munkálatok. Azért is fontos ez, mert a terület átépítése már vagy tíz éve probléma és ideje pontot tenni a kérdés végére. Továbbiakban várjuk a kerékpárbarát város támogatás elbírálását. A napirendi beruházás, a mini ipari park kialakítása, a tájház felújítás pályázataink is elbírálás alatt állnak. Ezeknek a beruházásoknak az összértéke 800 millió forint, ami azt jelenti, hogy az elkövetkezendő években ekkora összeggel gazdagodhat településünk.

Mohácsi út melletti ipari területen munkálatokat láthatunk. Milyen beruházás épül, készül a területen?

A korábbi képviselő-testületek, már 2014. elejtől kijelölték ezt a részt gazdasági területté, gazdasági-kereskedelmi övezetbe sorolva. 2015-ben a képviselő-testület úgy döntött, hogy helyi vállalkozó részére értékesítésre kerül telephely kialakítás céljából. A vállalkozó helyi lakos és szállítmányozással foglalkozik. Az ezen kívül maradó területek a továbbiakban megmaradnak földterületnek.



A terveknek megfelelő ütemben zajlik a stadion felújítása.

MIKROCENZUS 2016: NÉPESSÉGÖSSZEÍRÁS

A mikrocenzus egy úgynevezett kis népszámlálás, amely két teljes körösszeírás között követi nyomon a társadalmi folyamatokat mintavételes felméréssel. Népszámlálásra világszerte általában tízévenként kerül sor, felmérve egy-egy ország lakosságának és lakásállományának jellemzőit. Magyarországon ilyen feladatot a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) utoljára 2011-ben hajtott végre, az volt a 15. cenzus. A népszámlálási célú kisebb összeírásokat mikrocenzusnak nevezik; az első ilyen felmérést 1963-ban, a legutóbbit 2005-ben tartották. A mikrocenzus eredményeinek matematikai-statisztikai módszerekkel történő feldolgozásával az évtized közepére is nyerhetünk népszámlálási jellegű adatokat. Mikrocenzusra **2016. október 1. – november 8.** között kerül sor.

Az összeírást az ország **2148 településén** mintegy **440 ezer címen** végezzük el, ez a magyar háztartások 10%-át jelenti. A mikrocenzust törvény rendeli el, a **kiválasztott lakásokban lakók részvétele kötelező**.

A mikrocenzus alapkérdései a lakás és a személyi kérdésvetők, melyekhez kapcsolódnak kiegészítő felvételek, úgymint a társadalom rétegződése, az egyes foglalkozások presztízsé, véleményünk saját jóllétünk, az egészségi problémákból fakadó akadályozottság, illetve a nemzetközi vándorlás.

A mikrocenzus adatfelvétele két szakaszban történik, az időszak elején interneten keresztül lehet válaszolni a kérdésekre, ezt követően pedig számlálóbiztosok végzik az összeírást laptopok és tabletek segítségével.

Internetes önkitöltés: 2016. október 1–9.

Összeírási időszak: 2016. október 10. – november 8.

A mikrocenzus első eredményeit a KSH 2017 májusában teszi közzé.



KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00
Péntek: 8.00 - 12.00

Ügyintéző k, pénztár:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyz :
Hétf : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00

Polgármester:
Szerda: 9.00 - 11.00
előzetes bejelentkezés a
72/570-914-es telefonszámon

Mezőúr: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel: Barics Arnold üv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi M vel dési Ház nyitva tartása:

Hétf : 13.00 - 16.00
Kedd: 9.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 17.00
Csütörtök: 8.00 - 17.00
Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhető ségeink:
Tel.: 06-30-591-2995
www.mislenykult.hu
info@mislenykult.hu

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétf : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda: 10.00 - 18.00
Csütörtök: 10.00 - 18.00
Péntek: 13.00 - 18.00
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhető ségeink:
Tel.: 06-72-610-143
e-mail:
mislenykonyvtar@gmail.com

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

Gévai Csilla volt a városi könyvtár vendége

A kisgyermekes szülőkkel nem ismeretlenek például az **Amíg kirándulunk, Amíg repülünk, Amíg utazunk, Amíg zötyögünk, Holdfényszüret és a Nagyon Zöld Könyv** című kiadványok. Írójukkal a Janikovszky Éva Általános iskola legkisebb tanulóival találkozhattak a könyvtárunkban.

Az Országos Könyvtári Napok és a Nagy Könyvtári Beavatás október első hetében zajlott programsorozatban részt vett a városi könyvtára is. Az eseményhez kapcsolódóan **"Ne csak lógj a neten Kozármisleny!"** országos kvíz sorozaton is részt vehettek az olvasók, majd részben a szakmai héthez kapcsolatosan, október 15-én intézményünk vendége volt, Gévai Csilla. Az illusztrátor és meseíró az első és második gyerekekkel találkozott, akikkel megvitette és azok születéséről beszélgetett. További programjainkról tájékozódhat a www.mislenykult.hu oldalon.

Kozármislenyi Közművelődési Nonprofit Kft.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójának pályázati kiírása

Kozármisleny Város Képvisel -testülete ez évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

A Bursa Hungarica Fels oktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer - az esélyteremtés érdekében - a hátrányos helyzet , szociálisan rászoruló fiatalok fels oktatásban való részvételét támogatja. A Bursa Hungarica többszint támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtható támogatás és az Emberi Er források Minisztériuma által biztosított intézményi támogatás.

Az „A” típusú pályázat: A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező , hátrányos szociális helyzet hallgatók jelentkezhetnek, akik fels oktatási intézményben (fels oktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idej (nappali munkarend), alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy fels fokú, illetve fels oktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2016. szeptemberében fels oktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2017. szén már nem áll fenn, úgy a 2017/2018. tanév első félévére es ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a fels oktatási intézményben a pályázás idő pontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2016/2017. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázat: A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező , hátrányos szociális helyzet fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi el tt álló középiskolások; vagy

b) fels fokú diplomával nem rendelkező , fels oktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizettek;

és a 2017/2018. tanév 1. kezd d en fels oktatási intézményben teljes idej (nappali munkarend), alapképzésben, osztatlan képzésben, vagy fels oktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2017/2018. tanévben el ször nyerne felvételt fels oktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2017/2018. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázatok rögzítésének és az önkormányzathoz történ benyújtásának határideje: 2016. november 08.

Az „A” típusú pályázat kötelező mellékletei:

- a fels oktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2016/2017. tanév első félévére 1,

- igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban él k havi nettó jövedelméről.

A „B” típusú pályázat kötelező mellékletei:

- igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban él k havi nettó jövedelméről.

Az „A” és „B” típusú pályázatok benyújtása: A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx> f oldalról.

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, k a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázati rlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok feltöltését követ en a pályázati rlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak min sül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálótanban nem vesznek részt.

A pályázati kiírásával kapcsolatos egyéb információt a Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatalban (7761 Kozármisleny, Pécsi u. 124.) lehet kérni személyesen vagy telefonon (72/570-918).

A NÉPMESE NAPJA A KOZÁRMISLENYI ÓVODÁBAN

Mese, mese, meskete minden napra egy mese.

Szeptember 30-a Benedek Elek, „a nagy mesemondó” születésnapja. A Magyar Olvasástársaság (HUNRA) kezdeményezésére 2005 óta ezen a napon tartják A népmese napját is.



Az óvodába járó gyermekek az „Óvodai nevelés játékkal, mesével” program szellemében egész napos játék közben élék életüket. Így az anyanyelvi nevelésben a játék és a mesehallgatás összetett képességfejlesztési területek. Miért fontos egy gyereknek, hogy sokat meséljenek neki? Mert a mesehallgatás közben a gyerek bels képeket készít a meséhez, ami segít feldolgozni a mindennapok történéseit, a jó vagy rossz élményeket. Feloldja, megoldozza a problémákat, szorongásokat, és megoldásokat kínál rájuk. Segít helyre- rakni a gyerekek számára a még nehezen kezelhet kérdéseket is, mint például a jó/rossz, vagy éppen az élet/ halál kérdéskörét. A gyerekkornak két tündérvilága létezik: cselekvés síkján a játék, szellemi síkon pedig a mese.

A kozármislenyi óvodában szeptember utolsó hetében a magyar népmeséké volt a fő szerep. Az

óvón k segítségével a gyerekek minden csoportban bekapcsolódtak a népmese napi programokba.

- Volt ahol színezéssel, volt ahol vágással és ragasztással elkészítették a TV-b l is jól ismert Magyar népmesék sorozat „madaras képét”.

- A gyerekek otthonról elhozhatták kedvenc mesekönyvüket, megnézegettük és kiválasztottuk közösen az aznapi népmesét.

- Négy lelkes óvón minden csoportban eldramatizálta a „Miért haragszik a kutya a macskára” cím népmesét a gyerekeknek. Az él szerepl s el adás rendkívüli élményt jelent a gyerekek számára, ezt bizonyítja az is, hogy pl.: napok múlva is úgy köszönnek: „Szia Cirmos!” vagy „Ági néni te voltál a Bodri!”

- Immár negyedik éve rendezük meg óvodánkban a „Mesebeli hétpróbát” ahol is az óvón k az udvaron, 7 helyszínen, meseszerepl nek öltözve várják a gyerekeket. A hétpróba idén a következő feladatokból állt:

1. **Másszad meg az üveghegyet!:** Itt a bátor „h söknek” egy „A” alakú mászókéra kellett felmászniuk és a tetején lévő rozmaringágat megérinteni, majd lemászniuk.

2. **Gy zd le a sárkányt!:** Ezen a próbán egy labdával, megadott távolságból, bele kellett találniuk a poly ball nev játék tölcserébe, amit e napon 3 fej sárkánnyá változtattunk. Akinek első re nem sikerült, elkeseredni nem volt oka, hisz még 3-szor próbálkozhatott.

3. **Hétmérföldes csizma** próbán a gyerekeknek bele kellett bújni egy nagy gumicsizmába és kaputól kapuig el kellett sétálniuk.

4. **Óriás kirakó:** Bodri kutyát és Cirmos cicát ábrázoló nagy kartondobozokból készített puzzle-t kellett kirakni ügyesen, helyesen.

5. **Arany gy r keresése:** labdákkal teli kádban kellett meglelni a gy r t.

6. **Taposd el a kigyót:** Egy 4 méter hosszú textil kigyón különböző irányokban elhelyezett talpnyomatokon kellett végigsétálni hibátlanul.

7. **Állathang felismer próba:** Három állat felismerése hang alapján, majd a megfelelő kép hozzárendelése.



Azok a bátor ovisok, akik kiállták a hét próbát, természetesen mind kaptak egy kis jutalmat. A legügyesebb fiúkból pedig királyfi, illetve a lányokból királylány lett ezen a napon, hiszen k húzhatták fel a koronát és a palástot.

Rendezvényünk célja az is, hogy a szül k figyelmét felhívjuk a mesélés fontosságára, és arra, hogy mesélni jó! Mert a mese lelassít ebben a rohanó világban; a mese tanít; a mese kikapcsol; fejleszt; mert a mese öröm; mert a mese gyógyít... Hiszen Albert Einstein is megmondta, hogy: „Ha intelligens gyereket akarsz, olvasd neki mesét. Ha még intelligensebb gyereket akarsz, olvasd neki még több mesét!”

Pápainé Deményi Ágnes Méhecske csoport óvón je

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC EMLÉKÉRE

A Közép- És Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt „Sinkovits Imre” cím pályázaton a kiíró a Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesülete Kozármisleny, programját támogatásra érdemesnek találta.

A pályázat célja: az 1956-os forradalom és szabadságharcot felidézni, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító kulturális és tudományos programok, rendezvények, művészeti tevékenységek támogatása.

A program két részből áll. Egy emlékfüzet kiadásából és egy 5 részes programsorozatból.

A programsorozat következő részei:

III. Emléktúra - 2016. október 21.

A nem éppen rendhagyó túra a helyi könyvtárba vezet október 21-én délután 17.00 órakor, mikor is az emléktúrák résztvevői és Kozármisleny lakosságával közösen vonjuk le a látottak, hallottak, a megtett túrák tanulságát, hasznosságát.

IV. Koszorúzás - 2016. október 23. 15.00 óra.

2016. október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának napján ünnepélyes koszorúzás az új városi '56-os emlékműnél a városi vezetéssel, a városi egyesületekkel, a helyi intézmények vezetőivel.



V. Emléktúra - 2016. november 12. (Indulás Március 15. tér 10.00)

Az utolsó túra résztvevői a Mecseki Láthatatlanok nyomába eredünk, mert ez már a forradalom és szabadságharc utáni megtorlásokra, orosz megszállásra, kommunista eszmékre és az általuk üldözöttekre emlékezik. Felkeressük a Mecsekben azokat a helyeket ahová a forradalomban résztvevő fiatalok menekültek, felidézük emléküket, eszméik nagyságát, szabadság szeretetüket eltt fejet hajtunk.

A túra végén bográcson egytáléltel vendégljük meg a résztvevőket.

Programunkkal szeretnénk közelebb hozni a város lakosságához ezt a szép és becses állami ünnepet. Programunkat a forradalom és szabadságharc 60. évfordulójához közelítve hagyományteremtő céllal indítjuk, hogy a következő években is megrendezésre kerülhessenek. Tudatosítani szeretnénk ennek a közös értékeken, múlton és kultúrán alapuló magyar ünnepnek a fontosságát, hogy tartalmas, látogatobarát programokkal, hozzájárulhassunk a közösségi identitás eléréséhez.

A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatja.

A ZENE VILÁGNAPJA A KOZÁRMISLENYI ÓVODÁBAN

Október 03-án óvodánkban megünnepeltük a Zene Világnapját. Ezen alkalomból a Diabelli művészeti iskolát kértük fel, hogy állítsanak össze a gyermekek számára egy kis zenés műsort. Az előadás alatt a gyermekek megismerkedhettek néhány hangszerezettel, azok nevével, hangjával. Az elektromos zongorán, a tubán, a kürtön és a fuvolán ismert gyermekdalokat játszottak el a zenetanárok. A dalok felismerése után mindegyiket közös énekléssel is megszólaltattuk. Végezetül egy szép csellódarab is elhangzott zongorakísérettel, melyet a gyermekek áhítattal halgattak.



Nagyon szépen köszönjük a zeneiskola tanárainak: Máté bácsinak (kürt), Mariann néni (zongora), Bogi néni (csello), Tamás bácsinak (fuvola) és Zoli bácsinak (tuba), hogy elvállalták a felkérést és hozzájárultak a zene napjának méltó megünnepléséhez, illetve a gyermekek zene iránti érdeklődésének, fogékonyságának, szeretetének alakításához.

Iványi Márta, Mazsola csoportos óvón

MEGHÍVÓ!

A Német Nemzetiségi és Művészeti Egyesülete
"sz búcsúztató"
kulturális rendezvényt szervez,
melyre szeretettel meghív minden érdeklődőt.

Helye: Kozármislenyi Művelődési Ház
Ideje: 2016. november 05. 16 óra

Lieber Andrásné Egyesület elnöke



DRV TÁJÉKOZTATÁSA SZEMÉLYES ÜGYFÉLFOGADÁS VÁLTOZÁSÁRÓL

A DRV 2016. október 1-től a pécsi személyes ügyfélfogadást megszünteti.

A felhasználók a jövőben az alábbi kommunikációs csatornákon intézhetik az ügyeiket:

- ingyenesen hívható telefonszámon: 06/40/240-240,
- postai levélben: 8601 Siófok, Pf.: 888.,
- elektronikus levéllel: ugyfelszolgalat@drv.hu

A személyes ügyfélfogadás lehetőségét a továbbiakban a bolyi információs ponton, illetve a siklósi ügyfélszolgálati fiókirodában biztosítja a Társaság, melyek címe és nyitvatartási ideje:

Cím:	7754 Bóly,	7800 Siklós,
	Hősök tere 12.	Felszabadulás u. 76.
Nyitva tartás:	Hétfő: ---	8:00-15:00
	Kedd: 8:00-15:00	---
	Szerda: ---	---
	Csütörtök: 8:00-15:00	8:00-18:00
	Péntek: ---	8:00-12:00

Megértésüket köszönjük!

Kozármislenyi CSALÁDI NAP

**2016. október 22.
szombat 9.00–14.00**

Helyszín: Művelődési Ház



Vendel napi lazító

Piacos programok

8.00 – 14.00

Mislenyi kótya-vetye – Hozd el feleslegessé vált holmidat és cseréld el vagy add el

Kozári kispiac – kézművesek és helyi termelők kóstolóval egybekötött őszi gyümölcs-, zöldségvására

Gazdi kereső – cica, kutyus, hörcsög, papagáj stb.

Helyfoglalás és előzetes jelentkezés szükséges a 06-30/591-2995 számon!

Két keréken

Gyermekprogramok 9.00 – 12.00

Kerékpáros akadálypálya és KRESZ park a biztonságos közlekedésért

Ingyenes bringa gravírozás - a kerékpár biztonságáért

Ideje: 10.00-14.00

Helyszín: Sportpálya

Szelíd motoros futam a legkisebbeknek (2–4 év)

Hozd el a kismotorod és indulj a nyereségért!

Ideje: 10.30, 11.30, 12.30, 13.30

Helyszín: Parkoló



Játék-zene-könyv

Játszóház légvárral, ügyességi játékokkal és kézműveskedéssel kicsiknek

Ideje: 10.00–14.00

Helyszín: Nagyterem

Belépődíj: 200 Ft / 2 óra

Muzsikás Babusforgató Szabó Judittal

Ideje: 10.00–10.45

Helyszín: Tetőtéri Klubterem

Csajjunk a húrok közé! Hozd el gitárod és zenéljünk együtt!

Ideje: 11.00–12.00

Helyszín: Tetőtéri Klubterem

Szedd a lábad – néptánc apróknak és kicsiknek és szülőknek

Ideje: 12.30–13.00

Helyszín: Könyvtár Tetőtéri Klubterem

Négy lábon

Ne hagyd otthon kedvenc kutyusodat, gyertek el együtt

10.00–12.00 – Gazdi-kedvenc fotózkodás

12.00–13.00 – Kérdezz-felelek – Állatorvos tanácsadás

11.00–12.00 – Mancs őrjárat – Mentőkutyák akcióban (bemutató)

Zöld programok

Zöld kör toborzó – Azokat várjuk akiket nem csupán érdekel a környezetvédelem, hanem tenni is szeretne érte

Találjuk ki együtt a kozármislenyi játszóteret! –

Fórum a kozármislenyi játszótérről

Ideje: 11.00–12.00

Helyszín: Infó terem

Gombásztúra a Madarász-Suli

Szakkörösök tagjaival

Ideje: 10.00

Közös kondér – Közösségi főzés

Szívesen fogadunk alapanyagokat

(krumpli, hagyma, bab) az ebédünkhöz, amelyet a Művelődési Ház munkatársai főznek meg a programra kilátogatóknak!



Érdeklődni a programokról, kitelepülésről a www.mislenyikult.hu weboldalon, illetve a szervezo@mislenyikult.hu címen és a 06-30/591-2995 és a 06-70/610-143 számon lehet.

ALAPÍTVÁNYI BÁL

November 18-án 19 órai kezdettel a Városi Sportszarnokban, idén második alkalommal kerül megrendezésre a kozármislenyi iskola alapítványának bálja, melyre szülők, nevelők egyaránt várnak a szervezők. Ez évben is a Tornádó Zenekar gondoskodik majd a jó hangulatról, illetve Belezna Endre színész is fellép az est folyamán. **A 3.500 forintos belépőjegy** ára magában foglalja a svédasztalos hideg vacsorát, melyet a MEVID ZRt szállít és szolgál fel. A bál vendégei számára büfészolgáltatás is rendelkezésre áll, de saját sütemények és italok behozatala és fogyasztása is megengedett. A tavalyi évhez hasonlóan idén is osztályversenyt hirdettek Orsulics Líviáék felajánlásával. A bálon a legtöbb fellel részt vevő osztály a Szilvástanyán tölthet el egy napot a tanév második felében. A szervezők további felajánlásokat várnak a bál tombolajátékához, illetve idén is lehet segítségnyújtó **támogató jegyek** megvásárlására, melyet **500 forintért** értékesítenek az iskola gazdasági irodájában Vámosi Andrásnál, valamint Orsulics Líviáék boltjában november 07-17. között. A tavaly megrendezett alapítványi bál tiszta nyeresége 297.000 forint volt, melyet a szervezők az alapítvány számlájára fizettek be. Így a bál bevételéből 1 és a szülők, cégek által befizetett 1%-okból, valamint a sport és kulturális díjakból tudott gazdálkodni, gyermekeket és eszközvásárlásokat támogatni az alapítvány.

2015-ben az alábbi támogatásokat sikerült az így befolyt alapítványi bevételekből finanszírozni: 53.745.- év végi ajándékok gravírozására, 209.600.- színház bérletekre, 460.000.- és 511.520.- folyosói padokra. A 2016-os bevételekből lezárásig 264.160.- tanári asztalokra, 35.360.- pedagógiai módszertani éves elbírálásra, 31.350.- kenderkémények felújítására, 520.509.- gyermek pólókra, 29.016.- könyvtári könyvekre és 17.933.- ifjúsági folyóiratokra került felhasználásra.

Az alapítvány, a szülői munkaközösség, valamint az iskola munkatársai ezúton is köszönik a támogatásokat és a bálhoz jó szórakozást, kellemes időtöltést kívánnak.

Szülői Munkaközösség és a Közösségi Iskola Kozármislenyi Alapítvány

hirdetés

Akciós kemény tűzifa!

Közvetlenül az erdőtulajdonostól Házhoz szállítva!



Erdei vegyes
1 m x 1 m x 1,75 m
21.000.-Ft

Akác
1 m x 1 m x 1,75 m
24.000.-Ft

Az akció időtartama: 2016.10.01.-2016.10.31.

Tel.: 70/671-3742

SZI KIRÁNDULÁS



Az idei tanév szíri kirándulásának igencsak kedvezett az időjárás. 2016.09.29-én, csütörtökön délután indult útnak kis csapatunk, akiket zömében a 2.b és 2.c osztályba járó gyerekek alkottak.

Tamási felé vettük az irányt, ahol esti szarvasbögéses túrára neveztünk be. Közel másfél óra alatt elértük célállomásunkat.

A sötétedésig, a remek hangulatot a szervezők által biztosított népi gyermekjátékok, Agár futtatás-bemutató, íjászoklás, forró tea és rengeteg pogácsa biztosította. Kis csapatunk -melyeket a két osztályból vegyesen alkottunk- szép sikereket értek el a gyermekjátékokkal kapcsolatos csapatversenyben, s az első helyezéssel is mi térhettünk haza nagy büszkeséggel. A helyszínen elkészített mécsesek segítségével, egy kellemes erdei túrán hallhattuk a szarvasok bögését, mellyel a bikák saját háremüket védik, s ezt tudatják a másik bikával. Ha a bögés nem elég riasztó, akkor harcra szállnak. A túra izgalmakkal teli volt. A lámpásokban elaludt a mécses, az erdei úton elbújt utacskává majd ösvénnyé szűkült, közben mindig más irányból hallottuk a bögést, mintha körülvettek volna minket a bikák.

Veszélyben nem voltunk, s egy hihetetlenül nagy élménnyel lettünk gazdagabbak.

*Gerencsérné Szánóczi Judit, Hegedűs Mónika
Kardos Zsoltné, Kovácsné Lovas Andrea*

KÖZÖS FÓHAJTÁSRA HÍVJUK A VÁROS LAKOSSÁGÁT!

Elhunyt hozzátartozóink emlékére

2016. október 31-én

14.45 órakor a mislenyi,

15.30 órakor a kozári

temetőben tartunk kegyeleti áhítatot.

Emlékezzünk együtt!

Cseveg

Magánkiadású kozármislenyi közéleti lap önkormányzati támogatással

Kiadja: Palotai János - EV. 7761 Kozármislenyi, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891 ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2-300 példányban Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következő megjelenés: nov. 17. lapzárta: nov. 11.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsveveg.hu e-mail: cseveg7761@gmail.com

VEGYSZERMENTES KISTERMEL I TERMÉK

HOMOKTÖVIS

A GYÓGYNÖVÉNYEK KIRÁLYN JE!



Palotai Jen stermel

7761 Kozármisleny, Nárcisz u. 6.

Tel: 06-30-946-56-33

E-mail: termék.homoktövis@gmail.com

homoktövis vel 100%-os (100% natúr vel , mézzel)	950,-Ft/0,2 l
homoktövis vel 100%-os (100% natúr vel , mézzel)	1 900,-Ft/0,5 l
homoktövis mag-héj rlemény (100% homoktövis mag és héj rölve)	1.000,-Ft/10 dkg
homoktövis levél tea (cserje szárított gyümölcse, levele)	800,-Ft/5 g
homoktövis lekvár 100%-os (100 % natur vel)	950,-Ft/285 ml
homoktövis-kajszi lekvár (70% homoktövis, 30% kajszi)	1.250,- Ft/380 ml

(FIGYELEM! Az árak a postai utánvételes szállítás költségét nem tartalmazzák!)

VÁSÁROLJON HOMOKTÖVIS TERMÉKET STERMEL T L!

HOMOKTÖVIS A GYÓGYNÖVÉNYEK KIRÁLYN JE! Alig akad még olyan szélesen elterjedt bogyós cserje, mint a homoktövis. Mégis alig ismerjük, pedig a bogyója különösen értékes, kivételesen magas C-vitamin-tartalmánál fogva, s t egy sor betegség kezelésére is kit n en alkalmas.

EREDETE, ÉL HELYE. A homoktövist Európában és Ázsiában évszázadok óta alkalmazzák étkezési és gyógyászati célokra. A homoktövis régebben több helyen el fordult Magyarországon is, f leg a Szigetközben voltak nagyobb ligetei. A homoktövis cserje termése narancssárga bogyó. A termés alakja tojás formájú, 7-9 mm átmér j , egy magvú. Gyümölcse vékony héjú, színe a sárgától a narancsvörösig terjed. Termése szeptemberben érik be. Gyümölcsét els sorban feldolgozva, és nem nyersen fogyasztjuk.

ÓKORI GYÓGYSZER. Már az ókorban megfigyelték, hogy a homoktövis bogyója és leve gyógyító hatású. **A GYÜMÖLCS GAZDAG SZÉNHYDRÁTOKBAN, FEHÉRJÉBEN, SZERVES SAVAKBAN, FLAVONOIDOKBAN, AMINOSAVAKBAN ÉS VITAMINOKBAN.** Kiemelked a C-vitamin-tartalma, mely a **CITROM C-VITAMIN TARTALMÁNAK TÍZSZERESE.** A homoktövis gyümölcsében lev C-vitamin koncentrációja magasabb, mint az eper, narancs, paradicsom, sárgarépa és galagonya gyümölcsében. A homoktövis bogyó azonban nemcsak magas C-vitamin-tartalma miatt hasznos, hiszen tartalmaz még vízben oldódó B-vitamint, zsírokban oldódó A-provitamint és E-vitamint, s t kalciumhoz köt d savakat is. A homoktövis E-vitamin-tartalma nagyobb, mint a búza, kukorica és a szójabab E-vitamin-mennyisége. A bogyónak a magja is hasznos, mivel dietetikai szempontból fontos zsírosolajat is tartalmaz.

GYÓGYHATÁSA: A homoktövis természetét tibeti gyógyítók már több mint ezer éve alkalmazzák. **ISMERT GYÓGYHATÁSAI: ANTIOXIDÁNS HATÁSA KIEMELKEDŐ!** Az immunrendszer védelme és er sítése, zsírolódó hatása fokozza az anyagcserét, így segít az optimális testsúly megtartásában, de kedvez en hat a gyomor és nyombélfekélyekre is, védi a májat. Magas C-vitamin-tartalma miatt nagyon jó a megh lésekes betegségek megelőzésére. Emellett fokozza a szervezet ellenálló képességét, gyulladáscsökkent , késlelteti az öregedési folyamatot, speciális zsírsavösszetétele révén csökkenti a vér koleszterinszintjét, s így lassítja az érlemezsedési folyamatok kialakulását. Növeli a légúti fert zésekkel szembeni ellenállást. Reumás panaszok kiegészít kezelésénél jótékony hatású. El segíti az öregségi foltok megsz nését. Javíthatja a szemidegek m kódését is. Küls leg használva jó hatása van égési sebek, b rfekélyek, szájgyulladás esetén. Jó fájdalomcsillapító és gyulladáscsökkent . Javítja a szív m kódést, gátolja bizonyos tumorok növekedését, **enyhíti a rákos betegek sugárterápiája által kiváltott sugárkárosodásokat.**

A homoktövisnek kozmetikai hatásai is ismertek: gátolja a hajhullást és lassítja a ráncok megjelenését, csökkenti a narancsb r kialakulását, kedvez en befolyásolja a pigmentációs folyamatokat, tartóssá teszi a barnaságot.

FELHASZNÁLÁSA: Termését az élelmiszeriparban, a kozmetikai iparban és a gyógyászatban is hasznosítják. A bogyókból készíthet rostos gyümölcsvel , dzsem, lekvár, szörp és kompót is. A leveleib l f zött teának, héj mag rleménynek általános roboráló hatása van. Az érett terméseket a vitamin meg rzése céljából azonnal fel kell dolgozni vagy mélyh téssel tárolni. A bogyók nyersen vagy préselve és mézzel édesítve fogyaszthatók. A homoktövis bogyója annyi életfontosságú elemet és nyomelemet tartalmaz, hogy könny megérteni, miért javasolják **GYEREKEKNEK ÉS FELN TTEKNEK** egyaránt er sítésre és kiegészít táplálékként a homoktövis bogyóból készült termékeket.

A HOMOKTÖVIS (HIPPOPHAE RHAMNOIDES)

	Ásványianyag-tartama (mg/100 g):
Vitamin-tartama:	K 10...80,7
(milligramm/100 g)	Na 1,8...12,5
Aszkobinsav(C) 150...1200 (2500)	Mg 3,9...16,5
Karotin 0,8...18,5	P 5,8...20,6
Tokofenol (E) 4,1	Fe 0,4...16,1
	Cu 0,01...1,0
(mikrogramm/100 g)	Zn 0,04...0,6
Tiamin (B1) 24...52	Mn 0,08...0,38
Riboflavin (B2) 20...27	B 0,04...0,14
Nikotinamid (B3) 170...350	
Pantoténsav (B5) 150	Fontosabb szénhidrát-szervessav-
Piridoxin (B6) 110	tartama (g/100g):
Folsav 10	Glükóz 0,05...3,91
	Fruktóz 0,14...3,35
	Szahróz 0,09...0,49
	Almasav 1,55...4,6
	Citromsav 0,04...0,16



Rehabilitációs
kártyával rendel-
kez megbízható
Kozármislenyi
lakost keresek
hosszútávú
karbantartói,
kisegít i munkákra
Jogosítvány el ny.
Jelentkezni:
30-869-4149

**Vízvezeték-
szerelés,
duguláselhárítás**



**Csatorna
kamerázása**

**06-72/461-004,
06-20/921-5957**

www.benespeed.extra.hu
Bene Péter
Közúti áru fuvarozó
Költöztetés, bútor-, zongora-
és páncélszekrény szállítás
Tel: 72/371-753
06-30/9279-672
7761 Kozármisleny
Pécsi út 125.



Vető Csaba
asztalos



Egyedi gyártású kül- és
belső nyílászárók, lépcső k
konyhabútorok, gardróbok,
egyedi bútorok készítése.
**HELYSZÍNI
ASZTALOS MUNKÁK**
Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

 **GUMISZERVIZ**
Mischlery Gumi 20/488-1000, 72/885-270

- Abroncs szerelés
- Defektjavítás
- Centrírozás
- Új és használt abroncsok
- Könnyűfémfelnik
- Acéltárcsák
- Keréktárolás
- Szélvédő javítás

Kozármisleny, Pécsi út 24.

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!
Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek,
majd gumicsere után visszaviszem.
Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szo.: 8-13-ig

BERTA STEIN
STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER

Garantáltan NEM kínai
SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCSŐ K,
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA
GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B L É S M K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel,
homokfúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi
arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés,
színtezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással,
m k készítés. Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS
K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.
06 20 363 37 71
KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.

Facebookon is!

**TRENDI DIVAT
RUHÁZATI ÜZLET**

Kínálatunkból:

- divatos n i fels k már 3790,- Ft-tól
- nadrágok, szoknyák, poncsók
- harisnyák
- n i, férfi zoknik és alsónemük
- leggingek már 1490,- Ft-tól
- táskák, benti papucskok, pénztárcák
- hazai gyártótól min ségi fels k és nadrágok (ROBROW)
- id sebb korosztály számára min ségi nadrágok, fels k (EDINO)
- min ségi a márkás török papucskok: 1 500,- Ft/pár
- jó min ség Disney-s és török gyermekruhák elérhet áron!

Kozármisleny,
Móricz Zs. tér 20.
Fókusz üzletház
Nyitva tartás
H-P: 8.30-16.30
Szo: 8.00-12.00

AKCIÓS kervezményekkel várjuk kedves vásárlóinkat!

 **WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET**

**Világítástechnika
fels fokon**

Ipari világítás Technikai
lámpák Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802
ÚJ ÜZLET! Pécs Komlói út. 79.
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

**Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!**

Diva Lux
Szépség & Szolárium Studio

TÜNJ FEL JÓ SZÍN BEN!

- Modern, exkluzív kialakítás
- Nagyméretű felevő és álló gépek
- Prémium kategóriás csövek
- Kollagén fényterápia
- Magas D-vitamin tartalom
- Kakaó-barna bőr
- Bőrfeszesítő, mélybarnító hat
- Testformálás flabélis funkció
- Australian Gold és Scyn termék

Nyitvatartás:
Hétfőtől - Péntekig: 10.00 - 20.00
Szombat, Vasárnap: 10.00 - 18.00

Kövess minket a facebook-on is:
Diva Lux Szépség & Szolárium Studio

Telefon: +3670/5657405
7761 Kozármisleny, Pécsi út 126.



Pannonpower

A VEOLIA csoport tagja

Fűtsön olcsó, mecseki szénnel!

**A VASASI FEKETESZÉN IDEÁLIS MEGOLDÁS CSALÁDI
ÉS HÉTVÉGI HÁZAK FŰTÉSÉRE.**

- magas fűtőérték: 3000-3600 Kcal/kg,
ami két kg tűzifával egyenértékű;
- bármilyen vegyestüzelésű kályhában
vagy kazánban elégethető;
- helyi fűtőanyag, alacsony a szállítási költség;
- versenyképes ár.

Gondoljon időben a téli tüzelőre!

Érdeklődni a 30/556-8296 és a 72/600-524
telefonszámokon lehet.

www.pannonpower.hu/vasasi-szen



Suzuki Varga (alapítva:1992.) www.suzukivarga.hu

Autócsere kampányunk az év végéig folytatódik!

Néhány példa népszerű modelljeinkből:

S-Cross 1.0 GL Boosterjet
3.899.000.-Ft



Vitara 1.6 GL+
4.210.000.-Ft

Baleno 1.2 GL
3.250.000.-Ft



További flottakedvezmények akár egy autó vásárlásakor is!

A feltüntetett árakból az Ön csereautójának értéke még levonásra kerül!

Az árak a 27% ÁFA-t és a regisztrációs adót tartalmazzák.

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 3,7-6,4 l/100 km. CO2-kibocsátás: 99-147 g/km.

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett

Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494

e-mail: suzuki-varga@t-online.hu

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30



**EZERMESTER BARKÁCS ÉS
GAZDABOLT**

**ŐSZI
AJÁNLATUNK:**

Gyomirtók


**Borászati
kiegészítők**


Virágföldek


Vödörök


Ballonok 5-20L


Szemetes zsákok


KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603
NYITVATARTÁS: H.-P.: 7.00 - 17.00 SZ.: 7.00 - 12.00

StaLi
VIRÁG • DEKOR

Kozármisleny,
Széchenyi u. 1
(postával szemben)

20/488-5447
stalidekor@gmail.com
www.stalidekor.hu

Kínálatunk mindenszentekre:

- krizantémok (cserepes és vágott)
- koszorúk, sírcsokrok él és száraz virágból
- egyedi sírdíszek
- mécsesek

Nyitva tartás:

10.28. Péntek:	08:00-17:00
10.29. Szombat:	08:00-16:00
10.30. Vasárnap:	08:00-16:00
10.31. Hétf. :	08:00-16:00
11.01. Kedd	08:00-16:00

**ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Csemege
abc**

Móricz Zs. tér 20.
(volt Dönci húsbolt helyén)

**HerbaHáz
PARTNER ÜZLET**

Nyitva tartás:
Hétf -péntek: 06.00-18.00
Szombat: 07.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

Tel: 0670/7711-475

**Szelídgesztenye
1 500.-Ft/kg**

**Halloween tök
180.-Ft/kg**

Aranycipő

Glutén mentes és teljes ki rlés pékárúk.
Diabetikus termékek és reform élelmiszerek.
Paleo kenyér.
Gyógynövények, gyógyteák.

Reál PONT
ÉLELMISZER

Kiemelked ajánlat:
kerese a ReálPONT újságot a boltunkban!

**Zöldség, gyümölcs, élelmiszer, tejtermék.
MIRELIT ÁRUK
savanyításához való f szerek kaphatóak**

**Télálló zsákos
burgonya és hagyma**
5 kg burgonya: 860,- Ft
15 kg burgonya: 1.800,- Ft
15 kg hagyma: 1.800,- Ft



**Mécsesek:
70,- Ft-tól**



KOSÁRLABDA

Mini Zsiráf Kupa, Zalaegerszeg 2016. október 1-2.



Kenguru csapatunkat az a megtiszteltetés érte, hogy részt vehetett a Zalaegerszegi Kosárlabda Klub által szervezett Nemzetközi Mini Zsiráf Kupán.

Csapatagok: Ahmann Vilmos, Ambach Gábor, Ambach Zsófia, Baka Boldizsár, Domján Ákos, Éles András, Galambos Gábor, Galambos Gergő, Grosz Noel, Nikolics Ferenc, Pusztai Linda, Szabó Dániel, Tóth Botond
Vezető edző: Kaltenecker András, **Edző:** Kerti Adrienn

Első mérkőzésünkön a Szombathelyi Kosárlabda Akadémia ellen szoros mérkőzést játszottunk, az utolsó negyedben döntetlennel a mérkőzés, így 9 ponttal sikerült nyernünk 44-35-re. Második mérkőzésünket a házigazda Zalaegerszegi Kosárlabda Klub A csapata ellen játszottuk, akik jelenleg mind szerkezetileg, mind játéktudásban elttünk tartanak, saját véleményem szerint a korosztály legjobb 4 csapatába tartoznak. Ezt a különbséget mutatta a mérkőzés végeredménye is, 31-68-as vereséggel hagytuk el a pályát. Az elsónapon tehát a csoportunkban egy győzelemmel és egy vereséggel végeztünk a második helyen, vasárnap ezért a dobogó harmadik fokáért játszottunk, a Zalaegerszeg második számú csapatával. A bronzmérkőzésre nem túl jó jelekkel érkezünk, többen is megbetegedtek az éjszaka folyamán, így sajnos csak foghíjas csapattal tudunk kiállni. Végül ezzel a hátránnyal is sikerült megszerezni a győzelmet és fellépni a dobogó harmadik fokára. A mérkőzés végeredménye: Kozármislenyi SE - ZTE KK Landerhegy 38-12
Köszönjük a ZTE KK meghívását, a minket elkísérő Vezetőnk munkáját, a Szülőnk szurkolását és sportolónk munkáját. Külön köszönet Kovács László Úrnak a szívélyes vendéglátásért és Halász Gergely, Ambrus Péter edző kollégáknak a jó hangulatú szakmai értekezletért.

NB II HEPP KUPA mérkőzés

Kozármislenyi-Pet fi SE – Marcali VszSE 78 – 66



A Kozármislenyi-Pet fi SE első mérkőzését a 2016/17-es szezonban a Marcali VszSE ellen játszotta a Hepp Kupa keretein belül. Csapatunk 78 – 66-ra győzte le ellenfelét. Az 1. negyed végén még egál volt az eredmény, majd a 2. negyedben egy 24-9-es előnyt sikerült szerezniük, aminek a megtartásával tudott csapatunk győzelmet aratni. Fault arány: 14 – 18
Legjobb dobók Kozármislenyi-Pet fi SE-nél: KOLLER T. 24/6, FÖLDES D. 16/12, KISS B. 9/3, KALTENECKER A. 8
Legjobb dobók Marcali VszSE-nél: KISS V. 22/3, MIHALICS Z. 21/3, HORVÁTH P. 9/9
„Tipikus szezonnyitó meccs volt és nekünk, mint egy teljesen új csapatnak rengeteg idő kell még összerázódnia. A győzelemnek természetesen örülök, de a védekezésünk és a játéksebességünk nagyon messze van a kívánatostól...”, nyilatkozta Pet fi Áron a Kozármislenyi-Pet fi SE vezető edzője.

Kaltenecker András szakmai vezető

LABDARÚGÁS

MAGYAR KUPA

Továbbjutottunk a Magyar Kupa veszprémi mérkőzésén
Labdarúgó Magyar Kupa mérkőzés és a legjobb 64 közé jutásért
VLS Veszprém – HR-Rent Kozármislenyi 0-3 (0-0)
Gólszerzők: Szekszárdi 51., Lantos 69., Gubacsi 87. percben.

Az MLSZ székházában megtartották a Magyar Kupa 7. fordulójának sorsolását, a párharcok téje a legjobb 32 csapat közé jutás.

A HR-Rent Kozármislenyi együttese az NB II-es Nyíregyházát kapta ellenfélként. Tavaly mindkét együttes még NB III-as ként a legjobb 8 közé jutott. A továbbjutás 1. mérkőzésén döntetlennel, a versenykiírás szerint ha a 90. perc végén döntetlenül áll a találkozó, akkor 2x15 perc hosszabbítás, majd ha ott sincs döntés, akkor 11-es rúgások következnek.

A hivatalos mérkőzésnap: 2016. október 26. szerda.

MERKANTIL BANK LIGA NB II

Lantos góljával győztük le a SZEOL SC-t
HR-Rent Kozármislenyi – SZEOL SC 1-0 (0-0)
Gólszerző: Lantos 77. percben.

Az utolsó percben mentett pontot a Cegléd

Ceglédi VSE – HR-Rent Kozármislenyi 2-2 (1-0)

Gólszerzők: Peres 36., Nánási 92. illetve Nagy K. 49. (11-esből 1), Nagy K. 69. percben.

HR-Rent Kozármislenyi – Cigánd SE 0-1 (0-0)

forrás: www.kozarmislenyifc.hu

hirdetés

Ápolón t keresek mozgáskorlátozott idős asszony otthoni ápolására napi 3-4 óra elfoglaltsággal. Tel: 30/4110521

Z-M PAKK KFT.



A megszokott választék mellett kínálatunk folyamatosan bővül.

A kerti grillparty kellékeit szerezze be nálunk:
eldobóedények, szalvéták, fém- és műanyag konyhai eszközök, tányérok, poharak kedvező áron vásárolhatók!



A környéken a legolcsóbb befőttes-, szörpös- és pálinkás üvegek kaphatók pécsi áruházunkban.

Áruház: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétfő - Péntek 8⁰⁰ - 16⁰⁰
Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,
e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, internet: www.zmpakk.hu

MEMENTO TEMETKEZÉS



PÉCS,
Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezés.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.



PÉCS,
Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMETKÉZÉS
ÜZEMELTETÉJE**